
Nama  : Sulastri Rahayu,S.Pd.I 

Sekolah : TK Tunas Harapan Nambo 

Asal  : Kota Kendari  Sulawesi Tenggara 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Tunas Harapan Nambo 

Kelompok/Semester  :  B1 / II (Dua ) 

Tema/Sub Tema  :  Makanan  yang  bergizi / Sayur-Sayuran 

Sub-sub Tema   :  Sayur kacang panjang 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

Alat dan Bahan  :  

 Kotak Plastik 

 Piring 

 Sayur Kacang panjang 

 Kertas 

 Pasta / Pewarna makanan 

A.KOMPETENSI DASAR 

1. Mempercayai adanya tuhan melalui ciptaannya  

2. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kemandirian  

3. Menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan motorik halusnya 

4. Mengenal benda-benda disekitarnya berdasarkan naama,ukuran,warna,pola,sifat dsb.. 

5. Menunjukkan berbahasa Ekspresif 

6. Mengenal dan menghasilkan karya dan aktivitas seni 

B.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal ciptaan tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak dapat menyelesaikan tugasnya tanpa harus dibantu (SOSEM 2.8 ) 

3. Anak terampil menggunakan tanagn kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas (FMH 3.3 & 

4.3 ) 

4. Anak dapat menirukan berbagai gerakan dengan teratur ( FMK 3.3 &4.3 ) 

5. Anak dapat mengenal konsep panjang dan pendek  (KOG 3.6 & 4.6) 

6. Anak dapat menjawab pertanyaan yang lebih kompleks ( BHS 3.11&4.11) 

7. Anak dapat memmbuat karya seni melalui aktifitasnya ( SENI 3.15 &4.15 ) 

C.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. PEMBUKAAN ( 3 menit ) 

 Salam dan berdoa 

 Absensi 

 Apersepsi 

 Kegiatan motorik kasar  : gerak dan lagu kacang-kacang panjang 

 

II. KEGIATAN INTI (5 menit) 

 

 Memotong sayur kacang panjang 

 Menghitung jumlah potongan kacang panjang 

 Mengenal panjang dan pendek menggunakan sayur panjang 

 Mencap menggunakan potongan kancang panjang 

 



 

III. PENUTUP 

 Berdiskusi tentang kegiatan apa saja  yang dilakukan hari ini,guru memberi 

penguatan pembelajaran 

 Guru memberikan Reward kepada anak dan memberikan motivasi supay besok 

lebih baik lagi 

 Guru menginformasikan untuk kegiatan esok hari 

 Berdoa setelah belajar,salam,pulang 

 

D.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

                                                   Rencana Penilaian Harian 

    Program 

Pengembangan 

   KD                 INDIKATOR              HASIL CAPAIAN 

               NAMA ANAK 
FAIQAH  FARAH AZKA ARKAN 

Nilai agama 

dan Moral 

1.1 Mengenal sayur-sayuran 

sebagai ciptaan Tuhan 
    

Sosial 

Emosional 

2.8 Terbiasa menyelesaikan tugas 

tanpa harus dibantu 
    

Fisik Motorik 

 

3.3&4.3 -Gerak dan lagu”kacang 

panjang” 

-Memotong kacang panjang 

    

Kognitif 3.6&4.6 

 

 

-Menghitung jumlah potongan 

kacang panjang 

-Mengenal konsep panjang 

dan pendek dari kacang 

panjang 

    

Bahasa 3.11&4.11 Dapat menjawab pertanyaan 

 
    

Seni 3.15&4.15 Mencap menggunakan 

potongan kacang panjang 
    

Keterangan 

BB :Belum Berkembang (  

MB ; Mulai Berkembang (  

BSH : Berkembang Sesuai Harapan ( 

BSB : Berkembang Sangat Baik (  

 

 

 

           Mengetahui            Kendari, 5 Januari 2022 

Kepala TK Tunas Harapan Nambo                          Guru Kelompok B1  

 

  

         T I M A,S.Pd                            SULASTRI  RAHAYU,S.Pd.I 

NIP.19661013 198803 2 008                 NIP.19841223 200502 2 001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

                          Praktek langsung memotong kacang panjang 

 

 
 

              Mengenal perbedaan panjang dan pendek dari kacang panjang 

 

 

 
 

                           Mencap menggunakan kacang panjang 


